

*Ирина
Гантман*



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

*отчет
по 30.07
принят
закрыт*

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей
и благополучия человека по Ульяновской области

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области
в г.Димитровграде
433508, г. Димитровград, ул.Мелекесская, д.34
тел/факс (8235) 2-44-42
ИНН/КПП 7325052734/732501001

*исх №183D от
2006.2021*

директору ОГБУ ДО ДООЦ «Юность»
Кондиковой Т.В.

Ульяновская область, Мелекесский район, с.
Бригадировка, ул. Курортное шоссе, дом 3

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

**о принятии мер по устранению причин административного правонарушения и
условий, способствовавших его совершению**

При рассмотрении дела об административном правонарушении, предусмотренном
статьей 6.6 КоАП РФ, в отношении повара ОГБУ ДО ДООЦ «Юность» Анниной Т.С.
(Ульяновская область, Мелекесский район, с. Бригадировка, ул. Курортное шоссе, дом 3)
установлено:

В ОГБУ ДО ДООЦ «Юность» (Ульяновская область, Мелекесский район, с.
Бригадировка, ул. Курортное шоссе, дом 3) при плановой выездной проверке, проведенной на
основании распоряжения руководителя Роспотребнадзора по Ульяновской области от 23.04.2021
№000480-РП было установлено, что со стороны повара ОГБУ ДО ДООЦ «Юность» Анниной
Татьяны Степановны допускаются нарушения санитарно-эпидемиологических требований к
организации питания, выразившееся в нарушении ст.17 Федерального закона от 30.03.1999
№52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п. 8.1.10 СанПиН
2.3.124.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного
питания», а именно суточные пробы отобраны не в полном объеме (03.06.2021 не отобран
полдник (сок). На 02.06.2021 (2 блюда) суточная проба отобрана не с плотно закрывающейся
крышкой

Причиной совершения указанного административного правонарушения является
несоблюдение требований законодательства в области обеспечения санитарно-
эпидемиологического благополучия населения и не надлежащее отношение Андреевой Т.А. к
установленным обязанностям выполнять требования санитарного законодательства при
осуществлении своей деятельности.

На основании изложенного, руководствуясь ч.2 ст.29.13 Кодекса об административных
правонарушениях,

требую:

1. Рассмотреть данное представление и принять исчерпывающие меры по устранению
отмеченных нарушений законности и недопущению подобного впредь.
2. О рассмотрении настоящего представления и принятых мерах сообщить в ТО Управления
Роспотребнадзора по Ульяновской области в г. Димитровграде в установленный законом
месячный срок в письменном виде.

Согласно требований ч.2 ст.29.13 КоАП РФ организации и должностные лица обязаны рассмотреть представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, в течение месяца со дня его получения и сообщить о принятых мерах судье, в орган, должностному лицу, внесшим представление.

Представление может быть обжаловано в порядке, установленном законодательством.

В соответствии с положениями действующего законодательства представление может быть обжаловано в порядке, установленном действующим законодательством в вышестоящий в порядке подчиненности орган государственной власти, к должностному лицу или непосредственно в суд:

Гражданами, должностными лицами – в суд общей юрисдикции в порядке, установленном главой 22 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации – в течение трех месяцев со дня, когда стало известно о нарушении его прав и свобод, в суд по месту его жительства или по месту нахождения органа государственной власти, должностного лица, государственного служащего, решение, действие (бездействие) которых оспариваются.

Индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами – в Арбитражный суд Ульяновской области в порядке главы 24 АПК РФ в течение трех месяцев со дня, когда стало известно о нарушении их прав и законных интересов.

Одновременно предупреждаем Вас об административной ответственности за неприятие по представлению органа (должностного лица), рассмотревшего дело об административном правонарушении, мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, предусмотренной ст.19.6 КоАП РФ.

Начальник Территориального отдела
Управления Роспотребнадзора
по Ульяновской области в г.Димитровграде



Н.П. Мыркина